



## 波音“断头” 百余乘客幸免于难

7月30日,在圭亚那蒂梅里市切迪·贾根国际机场,救援人员检查冲出跑道的客机。  
一架载有100多名乘客的客机当天早晨在切迪·贾根国际机场降落时冲出跑道并断裂成两截,机上163人中有人受伤但无人死亡。出事客机隶属于特立尼达和多巴哥国有的加勒比航空公司,机型为波音737-800型客机,航班号BW523。新华社/路透



## 第41届休斯敦中国城小姐产生

7月30日,在美国休斯敦,第41届休斯敦中国城小姐冠亚军季军合影。  
由美国同源会发起主办的第41届中国城小姐休斯敦赛区比赛当日举行,来自中国大陆的18岁选手胡瑞秋(中)获得冠军。她将代表得克萨斯州参加在旧金山举办的全美中国城小姐比赛。  
新华社发(宋穹 摄)

## 我驻韩国大使馆证实

### 一中国公民在泥石流中死亡

新华社首尔7月31日电(记者 姬新龙)中国驻韩国大使馆领事部门7月31日说,一名中国公民日前在韩国连日暴雨引发的泥石流中死亡。  
领事部说,一名中国工人在京畿道坡州的工厂里工作时,遭遇连日暴雨引发的泥石流。泥石流造成这名中国工人与其他3人死亡。目前,这名死者的儿子已赶到当地处理后事。

据领事部介绍,韩国暴雨期间,中国驻韩大使馆与韩国消防、警察部门以及各地华侨组织、中资机构和留学生团体保持联系。到目前为止,使馆尚未接到其他中国人在暴雨中的伤亡情况。

根据韩国中央灾难安全对策本部的最新消息,截至7月30日下午5时,在首尔市、京畿道、江原道等地的连日暴雨,已在全国范围内造成62人死亡、9人失踪,其中因泥石流、河流泛滥等导致的死亡和失踪者将近40人,全国有超过1.6万人无家可归,13万户遭遇停电。

据韩国气象部门统计,截至7月29日上午5时,京畿道加平郡的降雨量为776毫米,东豆川为679毫米,首尔为591毫米,春川为543毫米。目前,包括首尔市在内,韩国中部地区降雨仍在持续。气象预报说,降雨范围还将扩大至全国。

# 美国政府还没“苹果”有钱

## 受债务危机影响资产所剩无几,两党仍未就债务法案达成一致

英国《太阳报》7月29日援引一份官方数据指出,美国政府受到债务危机的影响,手中的资产已经所剩无几,就连苹果公司都比政府有钱。

美国财政部的数据显示,美国政府目前负债8800亿美元,而账面上只有448亿美元。相比之下,电子产品巨头苹果公司没有任何负债,账面上的资产高达463亿美元。

金融专家认为,这条消息对于已经忧心忡忡的金融市场来说只能是火上浇油。华尔街分析人士布赖特·莱恩对记者说,虽然美国政府的现金持有量总是在不断变化,但随着8月2日提高政府债务上限到期的临近,市场对美国经济的前景表示担忧。

美国国会参议院7月29日以59比41的投票结果否决了众议院刚刚通过的由共和

党领袖、众议长博纳提出的提高美国债务上限和削减赤字的法案,两党在债务上限问题上仍在激烈博弈。

据当地媒体7月31日报道,美国两党在提高债务上限问题上接近达成协议,以免美国政府发生债务违约。两党领导人会及时对国会议员通告最新进展,为接下来的投票做准备。(综合)

## 不满政府逮捕涉嫌政变军官

### 土耳其三军司令集体辞职

7月29日,土耳其发生了史无前例的一幕:该国武装部队总参谋长与海陆空三大司令同时辞职。据称,他们是以辞职来抗议政府以“推翻政府”为由收押、调查多名将军的做法。对此,土耳其政府针锋相对,在7月30日正式任命新的司令来顶替请辞的最高统帅们。

现年66岁的土耳其总参谋长厄舍克·科沙内尔表示,他的辞职是出于一种需要,海陆空统帅们表示他们已向总理府提交了辞呈,申请退休,但并未说明原因。去年8月9日,土耳其总统阿卜杜拉·居尔批准任命时任陆军司令厄舍克·科沙内尔为土耳其总参谋长。科沙内尔曾任塞浦路斯北部土耳其族

控制区土军司令、土耳其副总参谋长和宪兵司令。

虽然辞职的统帅们没有透露辞职原因,但有消息称,此事源于土耳其军方与政府的矛盾。土耳其政府认为,有些将军因为不满政府的伊斯兰背景,准备推翻政府。先前一家法庭“重判”22名嫌疑人,包括多名将领。法庭裁决引发军队内部不满。

土耳其总理办公室7月29日发布声明,任命宪兵司令内杰代特·厄泽尔为海陆空三军代理总参谋长。按照惯例,在土耳其,出任陆军司令是成为三军总参谋长的前提。

据悉,土耳其政府还将在8月1日前召开一个重要的军事会议。(据《半岛晨报》)

## 阿根廷将建造核潜艇

据新华社布宜诺斯艾利斯7月30日电(记者 冯俊扬 宋洁云)阿根廷国防部长阿图罗·普里塞利7月30日说,阿根廷将重振国防工业,并建造核动力潜艇。

普里塞利说,在阿根廷总统克里斯蒂娜的要求下,国防部将发展核动力潜艇列入国防工业研发计划,以使阿根廷海军具备保卫本国领海的能力。

他说,南美洲国家联盟实行防务政策的目的是将南美洲变成一个和平的大陆,但南美地区自然资源十分丰富,必须具备强大的军事实力,才能维护和实现地区和平。

## 菲律宾中部发生沉船事故

### 船上142人全部获救

新华社马尼拉7月31日电(记者 谭卫兵)菲律宾海岸警卫队官员7月31日说,一艘客轮当天上午在菲律宾中部海域沉没,船上107名乘客和35名船员全部获救。

菲西维萨亚地区海岸警卫队负责人艾特罗·伊瓦涅斯说,这艘名为“MV 亚洲-马来西亚”的客轮从菲中部城市宿务出发,当地时间早上6时,客轮行至距目的地伊洛伊洛87公里海域时,由于风浪太大,船体进水并开始向右侧倾斜。船长立即发出求救信号,并决定弃船。上午8时50分,客轮完全沉没。目前,乘客和船员已被转移到援救船上。

菲律宾拥有7000多个岛屿,客轮是各岛屿之间的主要交通工具,但由于船只陈旧,沉船事故时有发生。

# 碧萝芷

纯天然 纯法国 吃进去 美出来

早晚两片碧萝芷  
相当于同时吃20种天然果类;  
相当于周身浸泡天然温泉30分钟;  
相当于做一次2小时的全身美容护理;  
相当于同时补充每天必需的10种能三;  
相当于让女性生理机能恢复到3年前。  
早晚两片,活血清毒,60天变回鲜女人!  
早晚两片,养颜护肤,3年保鲜不老化!

新区旗舰店: 华夏南路三和金桥广场  
电话: 2215566

老区店: 山城区枫岭公园中门口  
电话: 2682807

淇县店: 东环路中医院斜对面  
电话: 2118896

浚县总店: 新华影院北100米路东  
电话: 5522386